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ZAVRŠILE RADIONICE ZA RODITELJE U 2016.
„USPJEŠNO RODITELJSTVO“
U  Ekonomskoj školi u periodu od 6.listopada do 24.studenog 2016.god. organizirana je „mala škola““ za roditelje pod nazivom Radionice za učenike osnovnih i srednjih škola  „Uspješno roditeljstvo“.

Kroz interaktivno učenje i druženje, roditelji su  učili kako se nositi sa brigama i strahovima, kako bolje komunicirati s djetetom, kako pomoći djetetu da ima  više samopouzdanja i bolju sliku o sebi, kao i kako uspješno surađivati sa školom.

Na kraju su roditelji evaluirali cjelokupni rad u radionici i na skali od 1 do 5 ocijenili ga prosječnom ocjenom 4,86, a svoja očekivanja i primjenjivost sadržaja u praksi potvrdili ocjenom 4,87. Prepoznali su zanimljivost tema, dobru organizaciju i vođenje radionica od strane voditeljica, te ih ocijenili najvišom ocjenom 5,0.
Na pitanje što su dobili ovom edukacijom roditelji su između ostalog, rekli: bolji uvid u međuljudske odnose, napredak u odnosu sa djetetom, promjene u očekivanjima i ponašanjima, više samopouzdanja, korisne savjete kako kvalitetnije komunicirati, kako se nositi sa strahovima i brigama, bolje razumijevanje djeteta, i na koncu druženje s drugim roditeljima, nova prijateljstva,  iskustva, nove spoznaje, ugodno i korisno provedeno vrijeme.
Roditelji su također izrazili žaljenje što nije bilo više vremena da se teme još dublje obrade.

Preporučili bi svim roditeljima ovakav tip edukacije i pozvali roditelje da se uključe u što većem broju.

Roditelji su uspješno završili ciklus radionica i dobili zaslužene pohvalnice! 

ČESTITAMO!
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Ovaj projekt Udruge „Odiseja“, financirala je Istarska županija.

Voditeljice radionica:

Marina Valić-Ivančić i Ljiljana Juričić
AKTIVNOSTI SA RADIONICA
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