Održana  prva radionica „Nonići na mreži“ u sklopu Tjedna cjeloživotnog učenja

Financijska pismenost za treću životnu dob


Danas se n astubištu Ekonomske škole Pula moglo susresti i neke sasvim nove učenike, ljude starije životne dobi koji su s radoznalošću i voljom sjeli u informatički kabinet – za računalo, baš kao što su par minuta ranije na njihovim mjestima sjedili „teenageri“...   

Naime, u sklopu Tjedna cjeloživotnog učenja, zahvaljujući entuzijamu profesorice informatike Sonje Bulešić –Milić i ove se godine održavaju radionice digitalnog opismenjivanja za ljude treće životne dobi, te je danas dvanaest polaznika prisustvovalo prvoj,  na temu: „Financijska pismenost i upotreba suvremene  tehnologije“. Iako su se ljudi treće životne dobi već dobrano okušali u financijskom planiranju i u tone zacijelo stekli životnu mudrost, novo im tehnološko, informatičko suvremeno društvo nudi niz izazova: korištenje računala, pametnih telefona, a niz „pinova“ i kodova skraćuje im hod – broj koraka, do željenog cilja. Dobrobit svega je i učenje u općem smislu riječi, prihvaćenje noviteta i očuvanje životne aktivnosti. 


Nastojanje prve radionice, pod vodstvom profesorice ekonomije Lorene Žufić, bilo je upoznati ih s novim mogućnostima, a istovremeno i izazovima korištenja tehnologije u bankarstvu (modernim načinima, primjerice, plaćanja računa...) 
U drugom dijelu polaznici su otvorili svoju prvu adresu e-pošte i za tren su već međusobno i s profesoricom informatike izmjenjivali svoje prve poruke e-pošte! 

U svemu su im pomogle učenice trećeg „A“ razreda: Katarina Grcić, Tena Marjanović i Elena Zubaj, te je ovo bio i  primjer učenja starijih od mlađih, primjer susreta različitih generacija u ostvarivanju zajedničkog cilja: digitalno aktivnog građanstva i nikada ne prestati učiti što su danas i u praktičnom smislu ostavrirli kreirajući svoju prvu e-mail adresu. Uputili su je svojim kolegama u klupi i vodteljici Sonji Bulešić- Milić koja za svoje nove učenike ima samo riječi hvale: „Uče brže od mlađih!“    

Druga će se radionica održati sutra, u utorak u 14 sati. I tako do petka 6. 10.
