PRAVILA ZA UČENIKE TIJEKOM DOLASKA I BORAVKA U EKONOMSKOJ ŠKOLI PULA TIJEKOM EPIDEMIJE VIRUSA COVID-19 U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.

Učenici ne dolaze u školu ukoliko:

· Imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje)

· Imaju izrečenu mjeru samoizolacije

· Imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19.

Svi učenici obavezni su mjeriti temperaturu svaki dan prije dolaska u školu. U slučaju povišene temperature učenik/ica ne dolazi u školu već se javlja razredniku ustanove i izabranom liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju. Nužno je svakodnevno voditi pisanu evidenciju o vrijednostima izmjerene temperature i eventualnom postojanju respiratornih simptoma.

Tijekom boravka u školi u svim školskim prostorijama (i u razredu) potrebno je stalno pravilno nositi masku na način da cijelo vrijeme prekriva nos i usta. 

U svim prostorijama škole važno je poštivati opće mjere sprječavanja širenja zaraze:

· Fizičko udaljavanje

· Higijena ruku

· Dezinfekcija ruku

Ulaz u školu

Ulaz u školu dozvoljen je isključivo uz pravilno nošenje maske. 

Kod ulaska je nužno držati razmak od najmanje 2 metra. Učenici ulaze u školu po najkraćoj mogućoj unaprijed označenoj ruti kretanja. Hodnicima škole potrebno je hodati desnom stranom i najkraćim putem, bez zadržavanja, doći do učionice.

Kod svakog ulaska u učionicu i kabinete obavezo je dezinficirati ruke.

Boravak u prostorima škole

Svaki razredni odjel boravi u jednoj prostoriji (osim za vrijeme stručne nastave kada su u kabinetu). Nije dozvoljeno izlaziti iz učionice/kabineta osim u slučaju zdravstvenih razloga ili odlaska na toalet. 

U učionici učenici uvijek sjede na istom mjestu koje je ranije definirao razrednik. Nije dozvoljeno samovoljno mijenjati raspored sjedenja. Raspored sjedenja bit će izvješen u razredu. 

Razredne prostorije potrebno je češće provjetravati, a za vrijeme lijepog vremena preporuča se ostaviti otvorene prozore u razredu.

U razrednim prostorijama preporuča se izbjegavanje korištenja klimatizacijskih i ventilacijskih uređaja koji izazivaju kovitlanje zraka.

Preporuka je da se ne dijeli školski pribor i stvari s drugim učenicima.

Prehrana učenika 
Za vrijeme velikog odmora neće biti dozvoljen izlazak iz škole. Marenda se konzumira u učionici. Marendu je potrebno donositi sa sobom u školu. 

Sanitarni čvor - toalet

U toaletu istovremeno može boraviti maksimalno dvoje učenika. Ostali čekaju ispred uz pridržavanje razmaka od najmanje 2 m.

***

Ukoliko učenici dobiju simptome virusne infekcije tijekom boravka u školi, javlja se pedagoginji ili dežurnom djelatniku. Učenik se izdvaja u zasebnu prostoriju u kojoj boravi do dolaska roditelja. Razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno obrazovnim radom, dok se kod grupiranja osoba sa znakovima bolesti postupa sukladno mišljenju liječnika. 

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

· Povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom viša od 37,2)

· Simptomi respiratorne bolesti – kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja

· Poremećaj osjeta njuha i okusa

· Gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu)

Kada se kod učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa.

Učenici koji pripadaju posebno osjetljivim skupinama i ne mogu pohađati nastavu u školi, trebaju donijeti liječničku potvrdu.

ČUVAJ SEBE I DRUGE!
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